

公司对在建桥梁工程进行例行检查

绵三立交半幅通车 胜利大桥最后吊装

本网消息：11月4日，公司常务副总经理李仕光率领安全办、总经办、建筑事业部等公司相关部门对在建的绵阳绕城高速公路南环路绵三路分离立交桥和梓潼县东石胜利大桥进行了例行检查。

绵三立交桥已于今年6月基本实现通车，目前正按照施工要求（规范）进行病害治理，预计本月中旬全面通车。绵阳市交通管理等部门对我公司狠抓管理、精心施工、确保道路畅通给予了高度的评价。



检查绵三立交桥



绵三立交桥病害治理

梓潼县东石胜利大桥是梓潼县重要的交通基础工程。大桥 10 跨，全长 243 米，双向 4 车道，宽 20 米。该桥属于 BT 项目，合同造价 2138 万元，工期 540 天，2013 年 12 月 20 日开工，2015 年 6 月 20 日完工。



即将吊装最后 5 跨桥梁构件

公司秉承“诚信奋进，建设精品”的企业精神，认真编制施工方案，采用先进的施工技术，严格按照规范施工，工程开工以来进展顺利。项目安全文明施工多次受到建设方和当地监管部门好评，进而也使工程质量得到了保证。工程即将进行最后 5 跨桥梁构件的吊装，为力争 2015 年春节前竣工交付使用打下了基础。

在检查中，对项目做得好的地方，李仕光副总和安办赵德荣主任给予了鼓励，对不足之处提出了严厉的批评，并要求必须立即整改。（胡昌廷）



安全办在检查



准备就绪，等待吊装



俯瞰大桥，初具规模



赵主任对预制的箱体桥梁相当满意



领导再三强调：安全第一，文明施工，保证质量